

秦国文以普通党员身份参加市委办机关党委第一党支部专题组织生活会

# 修炼志气 磨炼骨气 历练底气 切实担负好建设省域副中心城市 和现代化新衡阳的光荣使命

宋建民到会指导

■本报记者 陈润

**本报讯** 7月30日下午，市委书记秦国文以普通党员身份，参加所在市委办机关党委第一党支部“学党史、悟思想、办实事、开新局”专题组织生活会，与党支部成员一同学习交流。他勉励大家，深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，在立于高远中修炼志气，在玉汝于成中磨炼骨气，在深自砥砺中历练底气，保持定力毅力，主动担当作为，切实担负好建设省域副中心城市和现代化新衡阳的光荣使命。省委党史学习教育第九巡回指导组组长宋建民到会指导。

会上，党支部成员一起重温了党章。党

支部书记通报了此次组织生活会准备工作、半年来支部工作情况，并通报党支部委员会检视问题情况。支部党员代表联系个人思想和工作实际作学习交流和党性分析发言，并开展了严肃认真的批评和自我批评。

认真听取大家的发言后，秦国文指出，习近平总书记在“七一”重要讲话中提到“新时代中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任，增强做中国人的志气、骨气、底气”。这不仅是中国青年的殷切期望，也是新时代中国共产党员的使命和责任，将进一步激励广大党员不负时代、不负韶华，继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力，努力为党和人民争取更大光荣。

随后，秦国文就怎样增强“志气、骨气、底气”为大家上了一堂生动的党课。秦国文

说，志气靠修炼，需要立于高远。志气源于信念、始于理想、坚于使命。要坚定对马克思主义科学真理的信念，牢固树立共产主义远大理念，以实现中华民族伟大复兴为己任，锤炼意志品质，扛起使命担当。骨气靠磨炼，需要玉汝于成。骨气表现在定力毅力上、担当作为上、斗争精神上。保持遇到挫折不颓丧、面对成功不骄傲的定力和毅力，坚定斗争意志，掌握斗争规律、讲究斗争方法，做到平常时候看得出、关键时刻站得出、危急关头豁得出。底气靠历练，需要深自砥砺。底气来自于政治明、勤奋学、刻苦炼、拼命干。要善于从政治上思考、谋划、解决问题，加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练，切实提升“七种能力”，勇当“热锅上的蚂蚁”，坚决克服“半坡”现象，主动担当作为，以苦干实

干成就未来，切实担负好建设省域副中心城市和现代化新衡阳的光荣使命。

宋建民反馈了衡阳党史学习教育情况，并对我市党史学习教育提出意见建议。秦国文强调，要坚持提高政治站位，全面对照省委巡回指导组反馈意见抓好整改落实，进一步深化“我为群众办实事”实践活动，用心用情用力解决群众“急难愁盼”问题，统筹抓好常态化疫情防控和经济社会发展，推动党史学习教育不断取得新成效，努力开创全市改革发展稳定工作新局面。

市委常委、市委秘书长刘正兴参加。

学党史 悟思想  
办实事 开新局

秦国文赴衡阳综保区、衡山科学城调研，强调——

# 争当内陆地区开放平台“领头雁” 努力建成区域创新发展先行区

■本报记者 陈润

**本报讯** 7月30日上午，市委书记秦国文赴衡阳综合保税区和衡山科学城调研。他强调，要深入贯彻“三个新发展”要求，坚持创新引领、开放崛起，把握发展方向，提升整体效能，提高服务质量，努力将衡阳综保区、衡山科学城建设成为内陆地区开放平台“领头雁”和区域创新发展先行区，为衡阳实施“三高四新”战略、建设省域副中心城市和现代化新衡阳提供强大引擎。

来到衡阳综保区，秦国文先后深入湖南新融创科技有限公司、衡阳远通物流有限公司，调研电子信息加工贸易及跨境电商发展等情况，详细了解企业的产品产值、

外贸销售等情况，叮嘱企业充分利用衡阳的区位、资源、基础优势，不断拓展发展新空间。在衡山科学城，秦国文先后察看了上海交大5G材料与装备创新中心、万魔声学科技有限公司的生产情况，要求加强校地合作，助推科技成果就地转化，探索产业运营新模式，推动产品生产加工与乡村振兴结合起来，取得更大的经济效益和社会效益。

随后召开的座谈会上，秦国文指出，衡阳综保区和衡山科学城承载空间巨大，要把握发展方向，以加快“科创中国”试点城市建设为重要平台，大力实施创新驱动战略，以创新放大标杆效应、带动效应，达到突破一个、带动全盘的效果。要坚持开放导向，深度融入国际国内双循环，积极对接国

际高水平经贸规则，拓展国际国内发展空间，力争成为双循环的重要节点、交点和衡阳经济发展的重要支点，促进全市开放型经济发展水平提升。要坚持目标导向，衡阳综保区要用足用活优势条件和基础，聚焦打造具有全球影响力和竞争力的加工制造中心、研发设计中心、物流分拨中心、检测维修中心、销售服务中心，争当内陆地区开放平台的“领头雁”。衡山科学城要坚持以新一代信息技术产业为主导、以高端装备制造产业为特色、以生物产业为优势的“一主一特一优”思路，努力建设成为具有全国影响力的创新中心、引领区域创新发展的先行区。

秦国文强调，要提升整体效能。建好信息对接平台，健全激励机制，注重产学研用

一体化，实现创新链产业链深度融合，进一步提高科技成果转化率。要深度融入国际产业链、价值链、供应链，加快构建大物流、大营销、大创新体系，进一步提高市场占有率。要依靠管理创新、技术创新、资源配置创新有效破解劳动力成本上升、资源环境承载能力的瓶颈，进一步提高全要素生产率。

秦国文要求，要提高服务质量。健全主动服务的机制，着力提升金融服务水平，为企业发展保驾护航。要实行差异化人才政策，注重错位竞争，形成相对优势，产生政策的标杆效应。要精准精细、用心用情打造宜居宜业的环境，体现通用功能、彰显高雅风格、营造创新氛围、蕴含学者气息，切实将园区打造成“科创者的城、企业家的家”。

市领导刘正兴、何恩广、张亮参加。

朱健以普通党员身份参加市政府办机关党委第一党支部专题组织生活会并讲党课

# 弘扬伟大建党精神 努力走在前当表率

宋建民到会指导

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 日前，市委副书记、市长朱健以普通党员身份，参加市政府办机关党委第一党支部“学党史、悟思想、办实事、开新局”专题组织生活会并讲党课。省委党史学习教育第九巡回指导组组长宋建民到会指导。

会上，朱健以“赓续红色血脉 矢志担当作为”为题，为支部党员上了一堂生动的党课。他说，习近平总书记“七一”重要讲话回望光辉历史、擘画光明未来，是我们党团结带领人民以史为鉴、开创未来的行动指

南。我们要用党在百年奋斗中形成的光荣革命传统来滋养自己、激励自己，以“敢为人先、追求卓越、团结拼搏、永不言弃”的衡阳精神品格来浸润奋进之志，积极担当尽责、奋发有为，大力实施“三高四新”战略，扎实推进“一体两翼”建设。要始终坚守初心使命，结合党史学习教育，通过“我为群众办实事”等实践活动，真正解决老百姓关心的“学位、床位、车位、厕位”等群众“急难愁盼”的问题。要坚持推进自我革命，坚决查处一批雁过拔毛、索拿卡要的“小鬼”，不断优化营商环境，努力锻造忠诚干净担当

的新时代干部队伍。

随后，党支部书记报告了半年来支部工作情况、党史学习教育开展情况，通报了党支部委员会检视问题情况。党支部成员一起重温了党章，交流学习习近平总书记“七一”重要讲话精神的心得体会，并开展了严肃认真的批评和自我批评。

认真听取大家的发言后，朱健说，政府办是政府工作的窗口，代表政府的形象。要大力弘扬伟大建党精神，始终做到绝对忠诚，始终把各项工作放在全市中心工作大局中来思考、谋划、推进。要找准自身职责

定位，始终做到服务大局，当好参谋助手，提升行政效能、狠抓执行落实，确保政令畅通、令行禁止。要主动担当，积极作为，始终做到作风过硬，勇于担当、甘于奉献、严于律己，在全市走在前、当表率。

宋建民建议，下阶段，市政府办机关党委第一党支部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以更高标准、更严要求加强自身建设，筑牢全心全意为人民服务的宗旨意识，争当建设现代化新湖南的“领头雁”。

副市长杨洪峰参加。